



Correction to: Online interaction by university students in Chile, Spain and Mexico

Fátima Recuero López¹ · José Antonio Peña-Ramos² ·
Daniel Javier de la Garza Montemayor³ 

Published online: 17 April 2023

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Switzerland AG 2023

Correction to: SN Social Sciences (2023) 3:62
<https://doi.org/10.1007/s43545-023-00652-4>

The original article has been corrected. In this article the affiliation details for José Antonio Peña Ramos were incorrectly given as ‘Universidad Autónoma de Chile, Santiago de Chile, Chile’ but should have been ‘Universidad de Granada, Granada, Spain’.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s43545-023-00652-4>.

✉ Daniel Javier de la Garza Montemayor
daniel.delagarza@udem.edu

Fátima Recuero López
freclop@upo.es; frecruero@ugr.es

José Antonio Peña-Ramos
japramos@ugr.es

¹ Universidad Pablo de Olavide, Sevilla, Spain

² Universidad de Granada, Granada, Spain

³ Universidad de Monterrey, San Pedro Garza García, México